
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 262
van GRIET COPPÉ
datum: 20 januari 2016

aan LIESBETH HOMANS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
INBURGERING, WONEN, GELIJKE KANSEN EN ARMOEDEBESTRIJDING

Interne staatshervorming  -  Initiatieven welzijns- en zorgbeleid

De beleidsbrief Welzijn, Volksgezondheid en Gezin 2015-2016 vermeldt:
“Vanaf 1 januari 2017 zijn de provincies niet langer bevoegd voor persoonsgebonden 
aangelegenheden. Wat het beleidsdomein WVG betreft, zijn de provincies momenteel 
actief in het ondersteunen van de sociale planning en sociale kaart, het ondersteunen 
van netwerkvorming en het voeren van een impulsbeleid. De voorbije maanden hebben 
de provincies hun welzijns- en zorgbeleid en de daaraan gekoppelde middelen in kaart 
gebracht. De grijze zones tussen persoonsgebonden en grondgebonden beleid, alsook de 
provinciale welzijnsinstellingen werden opgelijst. Op basis daarvan hebben we bepaald 
welk niveau – Vlaams of lokaal – best voor continuïteit kan zorgen. We leggen de 
komende maanden, in dialoog met de provincies de krijtlijnen vast voor de praktische 
transitie van de financiële en personele middelen.”

In antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 118 verwees minister Vandeurzen naar de 
bevoegde minister, mevrouw Liesbeth Homans.

1. Kan de minister een overzicht per provincie bezorgen van de initiatieven in het 
welzijns- en zorgbeleid en de provinciale welzijnsinstellingen, alsook de daarmee 
corresponderende financiële en personele middelen, die momenteel gevat zijn door 
de interne staatshervorming?

2. Bij welke overheid en welke dienst zullen deze initiatieven in de toekomst 
ondergebracht worden? Werd daarover reeds een akkoord bereikt?



LIESBETH HOMANS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
INBURGERING, WONEN, GELIJKE KANSEN EN ARMOEDEBESTRIJDING

ANTWOORD 
op vraag nr. 262 van 20 januari 2016
van GRIET COPPÉ

De Vlaamse Regering heeft op 17 juli 2015 akte genomen van een lijst met de 
provinciale taken/bevoegdheden enerzijds en instellingen anderzijds in o.a. de 
welzijnssector, inclusief een voorstel van toewijzing aan de Vlaamse of lokale overheid 
(VR 2015 1707 DOC.0827/4). Er zijn nog geen definitieve beslissingen genomen m.b.t. 
de corresponderende financiële en personele middelen noch m.b.t. de overnemende 
overheid.


